
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Про  створення  комісії  з  питань 
приймання до комунальної влас- 
ності міста Запоріжжя відомчого 
житлового фонду 
 

 

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

та «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», 

постановою Кабінету Міністрів України від 06.11.1995 №891 «Про 

затвердження Положення про порядок передачі в комунальну власність 

загальнодержавного житлового фонду, що перебував у повному 

господарському віданні або в оперативному управлінні підприємств, установ 

та організацій», виконавчий комітет Запорізької міської ради  

ВИРІШИВ: 

 1. Створити комісію з питань приймання відомчого житлового фонду в 

комунальну власність міста Запоріжжя у складі: 
 
Бородай О.М. - заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради - 
директор департаменту житлово-
комунального господарства Запорізької 
міської ради, голова комісії; 
 

Польовий С.Я. - директор департаменту з управління 
житлово-комунальним господарством  
Запорізької міської ради, заступник голови 
комісії. 

Члени комісії:   

Добролюбов Д.В. - т.в.о. головного інженера Запорізького 
відділення публічного акціонерного 
товариства «Запоріжгаз» (за згодою); 
 

Занкова Н.Г. - начальник технічного відділу концерну 
«Міські теплові мережі»; 
 

Климовська І.Г. - начальник відділу управління 
корпоративними правами та державним 
майном регіонального відділення Фонду 
державного майна України по Запорізькій 
області (за згодою); 
 

Коваль М.В. - головний спеціаліст - районний архітектор 
відділу планування та забудови міста  
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департаменту архітектури та містобудування 
Запорізької міської ради; 
 

Мітусов М.Ю. - провідний інженер виробничо-
експлуатаційного відділу комунального 
підприємства «Водоканал»; 
 

Ніколаєнко О.О. - генеральний директор комунального 
підприємства «Наше місто» Запорізької 
міської ради; 
 

Оберемок Н.М. - головний бухгалтер комунального 
підприємства «Наше місто» Запорізької 
міської ради; 
 

Цимбал О.І. - головний інженер товариства з обмеженою 
відповідальністю «Запорізьке міжміське 
бюро технічної інвентаризації» (за згодою); 
 

Шокарев В.С. - директор Запорізького відділення 
Державного підприємства «Державний 
науково-дослідний інститут будівельних 
конструкцій» (за згодою); 
 

Якібюк Л.В. - провідний інженер  відділу  майнових 
відносин та реформування власності 
відкритого акціонерного товариства 
«Запоріжжяобленерго» (за згодою). 

 
2. Залучати до роботи комісії представників підприємств чи 

організацій, що передають відомчий житловий фонд. 

3. Департаменту житлово-комунального господарства Запорізької 

міської ради в разі необхідності включати до складу комісії представників 

інших зацікавлених підприємств, установ, організацій, в тому числі 

підприємств по обслуговуванню ліфтового господарства. 

4. Рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 

23.01.2017  №27 «Про створення комісії з питань приймання до комунальної 

власності міста Запоріжжя відомчого житлового фонду» та від 22.09.2017 

№572 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької 

міської ради від 23.01.2017  №27 «Про створення комісії з питань приймання 

до комунальної власності міста Запоріжжя відомчого житлового фонду» 

вважати такими, що втратили чинність. 

5.  Контроль за виконанням  рішення  покласти  на  заступника  

міського   голови   з   питань   діяльності   виконавчих   органів  ради  

Бородая О.М. 

 

 

Міський голова        В.В.Буряк 

 
 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради 

«Про  створення  комісії  з  питань приймання до комунальної власності  
міста Запоріжжя відомчого житлового фонду» 

 
Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» та 

«Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», 

постановою Кабінету Міністрів України від 06.11.1995 №891 «Про 

затвердження Положення про порядок передачі в комунальну власність 

загальнодержавного житлового фонду, що перебував у повному 

господарському віданні або в оперативному управлінні підприємств, установ та 

організацій» рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 

23.01.2017 №27 (зі змінами) була створена комісія з питань приймання 

відомчого житлового фонду в комунальну власність міста Запоріжжя. 

  В зв’язку з кадровими змінами на сьогодні виникла необхідність 

поновити склад комісії для вирішення питання приймання відомчого житла.  

  В адреси всіх вищезазначених організацій були направлені листи з 

проханням надати кандидатури для включення до складу постійної комісії з 

вказаного питання. На сьогодні отримані відповіді із зазначенням кандидатур. 

 Враховуючи вказане, департаментом  з  управління житлово -

комунальним господарством Запорізької міської ради  підготовлений  проект 

рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про  створення  

комісії  з  питань приймання до комунальної власності міста Запоріжжя 

відомчого житлового фонду».  

 

 
Директор департаменту з 
управління житлово- 
комунальним господарством 
Запорізької міської ради      С.Я.Польовий 
 
 
 
 
 
 
 
 


